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Інформація 

про виконання Стратегії розвитку Новоукраїнської міської  

об’єднаної територіальної громади та Програми і Плану 

соціально-економічного та культурного розвитку Новоукраїнської міської 

об’єднаної територіальної громади за 2018 рік. 

  

Стратегія розвитку Новоукраїнської міської об’єднаної територіальної 

громади складається з трьох напрямів розвитку громади, кожен із напрямів має 

Стратегічні та Оперативні цілі. 

Напрям А. Економічний розвиток громади. Підвищення рівня життя 

кожного мешканця громади відбувається в результаті місцевого економічного 

розвитку. Такий розвиток неможливий без інвестицій із зовнішніх джерел та 

власних інвестицій у розвиток території. Один із першочергових заходів, який 

необхідно реалізувати - це оновлення Генерального плану. Заключено договір 

з ТОВ "Кайлас Аеро" та проводяться роботи з розроблення генерального плану 

м. Новоукраїнка, актуалізації картографічної основи та історико-

архітектурного плану, вартість робіт 1 млн.грн., на даний час оплачено       

832,7 тис.грн. 

Проведено інвентаризацію привабливих для інвесторів об’єктів 

нерухомого комунального майна та земельних ділянок, сформовано реєстр 

вільних земельних ділянок і буде здійснюватися його постійна актуалізація. 

У галузях сільського господарства та промисловості реалізуються 

інвестиційні проекти, так продовжуються роботи по будівництву наземної 

фотоелектричної сонячної електростанції ТОВ "Ліз-Маш", проводиться 

реконструкція виробничої будівлі під кам'яно-переробний комплекс 

потужністю 60 тис. кВ.м/рік ПАТ "Капустянський граніт" в с. Кам'яний Міст. 

Проводяться підготовчі заходи для будівництва фотогальванічної 

електростанції ТОВ "Санвін14". 

За січень-листопад 2018 року промисловими підприємствами громади 

було вироблено промислової продукції на суму 83,5 млн.грн., що становить 

78,7 % у порівнянні з відповідним періодом 2017 року. У добувній галузі було 

вироблено   72,0 млн.грн., що становить 86,1 % у порівнянні з  відповідним 

періодом 2017 року, у переробній – 11,5 млн.грн., що становить  51,3 % у 

порівнянні з відповідним періодом 2017 року. За січень-листопад 2018 року 

промисловими підприємствами було реалізовано промислової продукції у 

відпускних цінах на суму 272,5 млн.грн., що становить 105,8 % у порівнянні з 

відповідним періодом 2017 року.   

Для збалансованого економічного розвитку громади потрібно 

підтримувати малий та середній бізнес. Рішенням Новоукраїнської міської 

ради затверджено програму підтримки суб’єктів малого і середнього бізнесу 

на території Новоукраїнської міської ради на 2017-2021 роки. З міського 

бюджету виділено кошти для надання фінансової підтримки суб’єктами 

малого та середнього бізнесу та оголошено конкурс бізнес-проектів суб’єктів 

малого та середнього підприємництва. Підписано договір про спільну 

діяльність щодо фінансової підтримки суб’єктів малого і середнього 
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підприємництва між Регіональним фондом підтримки підприємництва в 

Кіровоградській області та Новоукраїнською міською радою від                          

17.01.2018 року. 

У травні-червні 2018 року було обговорено та встановлено місцеві 

податки і збори на території Новоукраїнської міської ради на 2019 рік. 

Протягом 2017 року та І кварталу 2018 року було проведено дослідження 

потреб мешканців у певних товарах та послугах, які вони отримують на 

території громади та які б вони хотіли отримувати додатково.  

Протягом 2018 року в м. Новоукраїнка відкрито торгівельні заклади та 

інші об’єкти надання побутових послуг: 

магазини "Карамелька", вул. Соборна, 60 а, та вул. Павлівська, 57 Б, 

фізична особа-підприємець Антоненко  Інна  Миколаївна. Спеціалізація 

магазину – продаж кондитерських виробів; 

ТМП "М'ясокомбінат Ятрань", вул. О.Гіталова, фізична особа-

підприємець Артьоменко  Наталія  Михайлівна. Спеціалізація магазину – 

продаж продовольчих товарів; 

магазин "Гектар" вул. Миколи  Вороного, 90, фізична особа-підприємець   

Валявська Марина Олександрівна. Спеціалізація магазину – продаж добрив, 

насіння та засобів захисту рослин; 

магазин  "Комісійний магазин", вул. Соборна, 83 А,  фізична  особа-

підприємець  Наговіцина Наталія Василівна. Спеціалізація магазину – продаж 

вживаних дитячих товарів; 

магазин "Копілка", м. Новоукраїнка, пров. Лікарняний, 1, фізична особа-

підприємець   Гайдук Володимир Іванович. Спеціалізація магазину – продаж 

продовольчої та промислової групи товарів, алкогольні напої та тютюнові 

вироби; 

магазин "Краща ціна", м. Новоукраїнка, вул. Соборна, 76, фізична особа-

підприємець Кодацький Сергій Михайлович. Спеціалізація магазину – продаж 

промислової групи товарів; 

ресторан "Grand City", м. Новоукраїнка, вул. Покровська, 54, фізична-

особа-підприємець Пиндик Ірина Василівна; 

магазин "БУЛОЧНА",  м. Новоукраїнка, вул. Соборна, 53/14,  фізична 

особа-підприємець Талько   Станіслав Валентинович. Спеціалізація магазину – 

роздрібна торгівлі  хлібобулочними виробами та гарячими напоями; 

магазин "Файномаркет"  №  168, ТОВ "Вересень плюс",                                        

м.  Новоукраїнка, вул. Миколи Вороного, 82. 

У квітні, серпні, грудні 2018 року в м. Новоукраїнці біля ринку 

по  вулиці Героїв України  відбулися  ярмарки, у яких взяли  участь  

сільськогосподарські підприємства та приватні підприємці Новоукраїнщини: 

ПП Донець Л.М. на  ярмарку здійснював  продаж  пшеничної,  

кукурудзяної, круп по 6 грн./кг, гречаної крупи  по 20 грн./кг,  борошна по        

6 грн./кг, січки гречаної крупи по 12 грн./кг; ТОВ "Нива" та ТОВ "Лан" 

запропонували покупцям свинину по 78-85 грн./кг; 

ТОВ  "Рассвєт" реалізовував борошно по 7 грн./кг, крупи:  горохова по             

8 грн./кг,  ячнєва, пшенична та кукурудзяна крупа – по 7 грн./кг; СТОВ "Росія" 
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продавало: півнів  по 100  гривень  за  штуку,  гусей – 250 грн. за шт., індики – 

350-400 грн. за шт. та м'ясо баранини по  50  грн./кг; ТОВ "Зоря" та             

ФОП Литвиненко  з  асортиментом  продукції: масло  рослинне за  ціною       

26 грн./л,  крупа  гречана – 20 грн./кг, борошно – 7 грн./кг,  макуха – 5 грн./кг, 

висівка – 3 грн./кг; ТОВ "Новоукраїнське"  реалізовували фрукти: яблука – 8 

грн./кг, сливи – 10 грн./кг, морква – 12 грн./кг, помідор –                                     

5 грн./кг;  ПАТ "ДПЗКУ "Новоукраїнський  комбінат  хлібопродуктів" та       

ТОВ "Абсолют Д"  порадували  громадян асортиментом своєї продукції: 

пластівці різних видів, крупи та кондитерські вироби. 

У Новоукраїнській міській раді створено робочу групу з  місцевого 

економічного розвитку, до якої включено представників бізнесу, які разом з 

працівниками виконавчого комітету будуть впливати на економічний розвиток 

громади. Досягнення покращення в економіці громади можливе при співпраці 

влади з лідерами бізнесу та пересічними громадянами для створення публічно-

приватного партнерства, що матиме позитивний вплив на місцевий діловий 

клімат та конкурентне становище громади. Формування сприятливого бізнес-

середовища, створення умов для інвестування сприятиме економічному 

зростанню і поліпшенню якості життя громади.  

Відкрито в громаді центр розвитку громади, який створено за рахунок 

коштів Корпусу Миру в Україні та коштів міської ради.  

Для поширення інформації про громаду, підвищення її іміджу створено 

промо-ролик про Новоукраїнську міську об’єднану територіальну громаду, 

готуються проекти для залучення інвестиційних коштів на розвиток території. 

Новоукраїнська громада співпрацює з Швейцарсько-українським проектом 

"Підтримка децентралізації в Україні" DESPRO та проектом DOBRE. 

У рамках програми DOBRE  встановлено три дитячі майданчики в селах 

Мар'янопіль, Кам'яний Міст та Воронівка  і один в м. Новоукраїнка. Вартість 

проекту – 401,7 тис.грн., з них кошти ДОБРЕ – 259,4 тис.грн. 

Відкрито в громаді центр розвитку громади, який створено за рахунок 

коштів Корпусу Миру в Україні та коштів міської ради.  

 

Напрям В. СТВОРЕННЯ КОМФОРТНИХ УМОВ НА ТЕРИТОРІЇ 

ГРОМАДИ 

Даний напрям передбачає поетапне здійснення капітального ремонту 

інфраструктурних об’єктів: доріг, мостів, тротуарів, систем водопостачання та 

водовідведення, реконструкції очисних споруд, будівництво нових та очистку 

існуючих артезіанських свердловин, очищення русел малих річок та 

громадських криниць, реконструкція мереж зовнішнього освітлення вулиць, а 

також проведення благоустрою громади.  

У галузі житлово-комунального господарства протягом 2018 року 

проводилися поточні ремонти будинків, систем водопостачання та 

водовідведення, ремонти комунальних доріг, тротуарів, заходи з освітлення 

вулиць та інше. 

У зимовий період проводилися роботи з прогортання та очищення доріг 

від снігу, посипання протиожеледними матеріалами. Вартість робіт склала 
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близько 200 тис.грн. 

 Під час проведення заходів місячника благоустрою проводилися 

прибирання території громади, ліквідація несанкціонованих сміттєзвалищ, 

проведено заходи з благоустрою на кладовищах громади.  

Протягом 2018 року проведено поточні ремонти дорожнього покриття 

вул. Шевченка, Соборної, Курчатова, Іліци, Миколи Вороного,  Каховської, 

Миру, Толстого, Івавна Богуна, Героїв України, Курчатова за рахунок коштів 

міського бюджету. Вартість робіт склала 2041,9 тис.грн. (4571 кв.м). 

Проведено роботи з буркування по вул. .Набережній, Одеській на суму  55,4 

тис.грн. (217 кв. м). У травні та серпні 2018 року поновлено дорожню розмітку 

за рахунок коштів міського бюджету. Вартість робіт склала  134,8 тис.грн. 

Встановлено дорожні знаки на суму 101,4 тис.грн.  

Проведено капітальний ремонт пров. Лікарняного, вартість – 1443,8 

тис.грн.(2,5 тис. кВ.м).  

У цьому році проведено відновлювальні роботи комунальних вулиць по 

території громади, близько 200 тис.грн. На даний час прогрейдеровано  24 

вулиці.  

Реконструйовано тротуар по вул. Толстого (1365,8 тис.грн., 1544 кв.м), 

вул. Соборній (1190 тис.грн., 1474 кв.м), біля Центру дитячої та юнацької 

творчості "ЗОРІТ" ( 92,2 тис.грн., 161 кв.м), біля дитячого навчального закладу 

"Зернятко" (624,5 тис.грн., 711 кв.м), по вул. Івана Богуна (19,96 тис.грн.), вул. 

Миколи Вороного (1390,3 тис.грн.,1416 кв. м). Вартість робіт по тротуарах – 

4682,8 тис.грн. (5306 кв.м.). 

Придбано  автоматизований  вузол обліку стічних вод для 

Новоукраїнського ЖКП, 96,48 тис.грн.  

Проведено поточний ремонт покрівлі житлового будинку по                 

вул. Промисловій, 30, м. Новоукраїнка, за рахунок коштів міського бюджету 

на суму 145,6 тис.грн. 

Завершено роботи з будівництва водопровідної мережі від свердловини 

по вул. Калиновій м. Новоукраїнка до вул. П.Мирного с. Новоолександрівка. 

Вартість робіт склала 1357,04 тис.грн.  

Проведено хлорування та очищення громадських криниць, вартість робіт 

– 77,7 тис.грн. 

Для оновлення матеріально-технічної бази Новоукранського ЖКП 

придбано трактор з навісним механізмом на суму 190,16 тис.грн. 

Новоукраїнське ЖКП виготовило контейнери для роздільного сміття, які 

розставлено в загальноосвітніх навчальних закладах. Вартість виготовлення 

контейнерів – 90 тис.грн. 

 Завершено реалізацію проектів по освітленню вулиць в с. Воронівка, 

КТП-569 (112,4 тис.грн.) та 650 (291,106 тис.грн.), Сотницька Балка, КТП-220 

(177,4 тис.грн.), проект по м. Новоукраїнка, КТП-223 (87,85 тис.грн.),                             

с. Новоолександрівка,  КТП-513  (94,95 тис.грн.). Витрачено коштів на проекти 

– 763,7 тис.грн. 

Для покращення освітлюваності тротуарів по вул. Соборній, 

Покровській проведено роботи з ландшафтного дизайну, вартість робіт склала 
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195 тис.грн. 

Проведено буріння розвідувальної свердловини на суму 159 тис.грн. 

Придбано мобільні туалетні кабіни вартістю 43,1 тис.грн., 

відремонтовано туалет біля ЦБК "Ювілейний" та міської ради. 

Розроблено новий проект "Реконструкція очисних споруд по                           

вул. Мокряка, м. Новоукраїнка Кіровоградської області". Підготовлено 

екологічний запит по даному проекту та направлено до Кіровоградської ОДА 

щодо виділення коштів з обласного фонду охорони навколишнього 

природного середовища. 

 

Напрям С. СТВОРЕННЯ СВІДОМОЇ ТА АКТИВНОЇ ГРОМАДИ З 

ВИСОКОЮ ЯКІСТЮ ЖИТТЯ 
Головна мета даного напряму полягає в сталому розвитку людських 

ресурсів, зокрема в створенні системи патріотичного, культурного, 

екологічного та естетичного виховання громади.  Громада має стати 

культурним центром змістовного відпочинку, регіонального розвитку спорту 

та охорони здоров’я, освітнім та духовним центром виховання молодого 

покоління.  

Стратегічно важливими є налагодження комунікації з громадою зі 

зворотнім зв’язком, що має позитивно впливати на свідомість мешканців 

громади. Інформація про діяльність Новоукраїнської міської ради 

висвітлюється на сайті міської ради, сторінках районної газети 

"Новоукраїнські новини", також спілкування відбувається під час зустрічей з 

керівництвом Новоукраїнської громади. На сайті міської ради є громадська 

приймальня міського голови, портал щодо звернення громадян.  

Для комунікації, спілкування громадян створюються зони спілкування –  

це  дитячі спортивні майданчики. У червні проведено поточний ремонт  

майданчика біля ЗШ № 6. За кошти Новоукраїнської міської ради та силами 

житлово-комунального підприємства встановлено стаціонарні тренажери. 

Майданчик огороджений та засипаний річковим піском, облаштований 

лавками для сидіння, поруч баскетбольний та футбольний майданчики, 

центральний стадіон із біговою доріжкою – все, що необхідно для занять 

спортом.             

Виховання свідомих громадян із  раннього дитинства – найважливіша 

стратегічна мета в побудові громадянського суспільства. Важливим завданням 

на території громади є створення системи сучасної освіти та забезпечення 

розвитку дошкільної освіти.  

У Новоукраїнській громаді функціонують 2 опорні школи та 4 їх філії, 

загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів  - 1, навчально-виховний комплекс 

"Загальноосвітня школа І ступені з  поглибленим вивченням англійської мови 

– гімназія "Лідер", а також 4 дошкільних навчальних заклади. Для 

забезпечення стабільної роботи дошкільних, загальноосвітніх та позашкільних 

навчальних закладів проводяться заходи щодо покращення матеріально-

технічного забезпечення та ремонтні роботи в приміщеннях, інше.   

Протягом 2018 року у закладах освіти проведено енергозберігаючі 
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заходи на суму 607,9 тис.грн., замінено 76 вікон та 15 дверей на 

енергозберігаючі. 

Облаштувано  пандус в  Новоукраїнській  загальноосвітній школі  І-ІІІ 

ступенів № 4 за рахунок коштів міського бюджету на суму 39,1 тис.грн. 

24 березня 2018 року відбулася регіональна (не) конференція міні-

EdCamp за програмою "EdCamp у коробці 2017/18" на базі  Новоукраїнської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4. 

Завершено будівельні роботи по проекту "Капітальний ремонт даху 

будівлі Мар’янопільського НВК по вул. Центральна, 52 в с. Мар’янопіль 

Новоукраїнського району, Кіровоградської області" на суму 1003,1 тис. грн.  

З метою підготовки освітніх закладів до нового навчального року 

проведено поточні ремонти будівель закладів освіти, підготовлено котельні  до 

нового опалювального сезону.  

Проведено заміну котла в Новоукраїнській загальноосвітній школі І-ІІІ 

ступенів № 4 на суму 125,0 тис. грн., в Новоукраїнськом КДНЗ "Барвінок" на 

суму 63,7 тис.грн. та заміну димової труби у Воронівській філії. 

ДП "Кіровоградський ЕТЦ" здійснено технічний огляд котла у 

Новоукраїнській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 4 на суму  2,95 тис. 

грн. та подано документи для виготовлення експертного висновку. 

Придбано колісники у заклади загальної середньої освіти на суму        

11,5 тис.грн., у заклади дошкільної освіти – на суму 12,08 тис.грн. та в 

позашкільні заклади освіти – на суму 4,64 тис. грн. 

Проведено повірку манометрів та термометрів на суму 1,8 тис. грн. та 

придбано нові манометри і термометри на суму 2,23 тис. грн. 

Виготовлено проект на будівництво блочно-модульної 

транспортабельної котельні в філії "Загальноосвітня школа № 3" 

Новоукраїнської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6. 

Заклади загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти 

стовідсотково забезпечені вугіллям. 

Проведені ремонтні роботи мереж електрозабезпечення в закладах 

загальної середньої освіти на суму 33,9 тис.грн. та у закладах дошкільної 

освіти на суму 1,8 тис.грн. 

Виготовлено робочий проект "Внутрішнє електропостачання 

Новоукраїнського навчально виховного комплексу "Загальноосвітня школа І 

ступеня з поглибленим вивченням англійської мови – гімназія "Лідер"              

м. Новоукраїнка" ФОП Ткачук В.Ю. на суму 7,0 тис грн. 

Придбано вогнегасники на суму 11,7 тис. грн. та проведено  перезарядку 

на суму 24 тис.грн. ТОВ "Пожежно-техногенна безпека" виготовлено проект 

по установці АПС в Новоукраїнському НВК № 8 на суму 11,993 тис.грн. 

Проведено навчання з пожежної безпеки  у закладах загальної середньої освіти 

на суму 5,64 тис.грн., у закладах дошкільної освіти – на суму 1,88 тис.грн. та у 

закладах позашкільної освіти – на суму 0,94 тис.грн. 

Проведено обробку дерев’яних конструкцій у Воронівській філії на суму 

46,632 тис.грн. та у НВК "Лідер" на суму 28,363 тис.грн. 

ПП "Профспецплюс" проведено ремонт блискавкозахисту 
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Новоукраїнського  КДНЗ № 1 "Ромашка" на суму 76,99 тис.грн.                   

ТОВ "Пожежно-техногенна безпека" проведені роботи з обробки дерев’яних 

конструкцій вогнезахисною рідиною в Воронівській філії на суму 46,6 тис.грн. 

та Новоукраїнського НВК "Лідер" на суму 28,4 тис.грн.  

Виконано роботи по заміру опору ізоляції та  ревізію блискавкозахисту у 

закладах загальної середньої освіти  на суму 12,5 тис.грн., у закладах 

дошкільної освіти – 6,0 тис.грн. та у закладах позашкільної освіти – на суму       

3,0 тис.грн. 

Проведено обстеження технічного стану будівельних конструкцій та 

інженерних мереж будівлі Новоукраїнського навчально-виховного комплексу 

"Загальноосвітня школа І ступеня з поглибленим вивченням англійської мови 

– гімназія "Лідер" Новоукраїнської міської ради на суму 40,0 тис.грн., 

Новоукраїнського навчально-виховного комплексу № 8 "Загальноосвітня 

школа I-III ступенів – дошкільний навчальний заклад" – 60 тис.грн., 

Новоукраїнської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 6   – 79,7 тис. грн., 

Новоукраїнського комунального дошкільного навчального закладу № 5 

"Берізка" – 66,5 тис.грн. з висновками та рекомендаціями області (ТОВ 

"Інститут "Міськбудпроект"). 

Проведено технічну інвентаризацію комплексу будівель: 

комунальним підприємством "Благовіщенське міжміське бюро технічної 

інвентаризації" Новоукраїнського навчально-виховного комплексу № 8 

"Загальноосвітня школа І-ІІІ ступеня – дошкільний навчальний заклад" на 

суму 8,0 тис. грн.; Мар’янопільської філії Новоукраїнського навчально-

виховного комплексу № 8 "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступеня – дошкільний 

навчальний заклад" на суму 8,8 тис.грн.; Новоукраїнського навчально- 

виховного комплексу "Загальноосвітня школа І ступеня з поглибленим 

вивченням англійської мови – гімназія "Лідер" на суму 8,5 тис.грн.;  

Новоукраїнської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 4 – 22,0 тис.грн. 

ТОВ "Експертно-технічне бюро" філії "Загальноосвітня школа                         

№ 3 "Новоукраїнської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 6 – на суму       

11,4 тис. грн.. 

ТОВ "Оксамитсервіс" проведено геодезичні та кадастрові роботи у 

Новоукраїнському навчально-виховному комплексі № 8 "Загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступеня – дошкільний навчальний заклад" на суму 7,0 тис.грн.; 

Мар’янопільській філії Новоукраїнського навчально-виховного комплексу № 8 

"Загальноосвітня школа І-ІІІ ступеня – дошкільний навчальний заклад" на 

суму 7,035 тис.грн.; Воронівській філії Новоукраїнського навчально-виховного 

комплексу № 8 "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступеня – дошкільний навчальний 

заклад" на суму 8,1 тис.грн.; Новоукраїнській загальноосвітній школі І-ІІІ 

ступеня № 4 на суму 6,6 тис.грн.; філії "Загальноосвітня школа № 3" 

Новоукраїнської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6  на суму               

8,6 тис.грн.; Новоукраїнському навчально-виховному комплексі                     

"Загальноосвітня школа І ступеня з поглибленим вивченням англійської мови 

– гімназія "Лідер" на суму 5,601 тис.грн. 

Виготовлено проекти землеустрою для Новоукраїнського навчально-
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виховного комплексу № 8 "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступеня – дошкільний 

навчальний заклад" на суму 1,762 тис. грн. та Мар’янопільської філії 

Новоукраїнського навчально-виховного комплексу № 8 "Загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступеня – дошкільний навчальний заклад" на суму 1,4 тис. грн. 

ПАТ "Укртелеком" виготовив технічні умови на телекомунікаційні 

мережі для проекту "Реконструкція будівлі дитячого садка "Зернятко"  по     

вул. Мира, 5 в м. Новоукраїнка Кіровоградської області" на суму 0,6 тис.грн. 

Виготовлено проектно-кошторисну документацію на об’єкт 

"Реконструкція частини будівлі Воронівської філії "Новоукраїнського 

навчально-виховного комплексу № 8 "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – 

дошкільний навчальний заклад" під філію "Воронівський дошкільний 

навчальний заклад" у с. Воронівка  Новоукраїнського району Кіровоградської 

області" на суму 61 тис.грн.  та розпочато його реалізацію. Вартість 

будівельних робіт за проектом складає 2140,9 тис.грн.   

Виготовлено проектно-кошторисну документацію та експертизу на 

об’єкт "Реконструкція учбового приміщення Новоукраїнського міжшкільного 

навчально-виробничого комбінату під гараж для зберігання шкільних 

автобусів по вул. Павлівська, 56 у м. Новоукраїнка, Кіровоградської області" 

на суму 38,65 тис.грн. (загальна кошторисна вартість проекту згідно 

експертного звіту – 3310,733 тис.грн.). 

Проведено ремонт та заміну каналізаційних насосів у Новоукраїнському 

КДНЗ № 5 "Берізка". 

Завершено облаштування подвір'я Новоукраїнської загальноосвітньої 

школи  І-ІІІ ступенів № 6, вартість робіт склала 234,7 тис.грн. 

Для покращення матеріально-технічної бази освітніх закладів придбано 

обладнання для кабінетів хімії для опорних шкіл (ЗШ № 6, НВК № 8), 

закуплено шкільні меблі для початкової школи, ноутбуки для вчителів перших 

класів, ламінатори, діелектричні ковбики, шкільні дошки, меблі для закладів 

дошкільної освіти, текстиль для дошкільних закладів, технологічне 

обладнання, столи та стільці в їдальню Новоукраїнської ЗШ І-ІІІ ступенів  № 4, 

посуд для харчоблоків, спецодяг для працівників. 

Проведено поточні ремонтні роботи покрівель у філії "Загальноосвітня 

школа № 1" на суму 41,7 тис.грн., Новоукраїнському НВК № 8 на суму          

13,7 тис. грн.; Новоукраїнському ЦДЮТ "ЗОРІТ" на суму 43,37 тис.грн., 

Звірівській філії Новоукраїнського КДНЗ № 1 "Ромашка" на суму                

6,296 тис.грн., ремонт ганку в філії "Загальноосвітня школа № 3" на суму      

87,9 тис.грн., стелі спортивного залу у Новоукраїнському НВК № 8 на суму 

13,798 тис.грн. та напівпідвального приміщення харчоблоку в будівлі 

Мар’янопільської філії  на сумі 194,543 тис.грн. та окремих будівельних 

конструкцій – 89,895 тис.грн. 

Продовжується виконання проекту "Реконструкція будівлі дитячого 

садка "Зернятко" по вул. Мира, 5 в м. Новоукраїнка Кіровоградської області". 

Виконано поточні ремонти приміщень будівель старих котелень в 

Новоукраїнському НВК № 8 (59,4 тис.грн.), пофарбовано будівлю та  

відремонтовано сарай в КДНЗ "Барвінок" (70 тис.грн.). 
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Встановлено відеоспостереження на території закладів загальної 

середньої освіти. 

Проведено навчання: відповідальних осіб за теплове господарство, 

електробезпеку, кочегарів  з правил охорони праці з експлуатації посудин, що 

працюють під тиском, на суму 25,65 тис.грн. 

30 травня 2018 року на міському святі талановитих та обдарованих дітей 

вручено одноразові премії дітям, які стали переможцями обласних, 

всеукраїнських конкурсів, змагань, олімпіад. 

Проведено обласний педагогічний марафон у Новоукраїнській громаді. 

На території Новоукраїнської об'єднаної територіальної громади 

забезпечено безкоштовне підвезення трьома шкільними автобусами та двома 

автобусами перевізника 13 дітей дошкільного віку, 174 учнів (з них 3 – з 

обмеженими фізичними можливостями) та 20 педагогічних працівників до 

семи закладів освіти. 

Підготовлено та подано проект на конкурс інвестиційних проектів, які 

можуть бути реалізовані за рахунок коштів державного фонду регіонального 

розвитку у 2019 році "Реконструкція будівлі Новоукраїнського центру дитячо-

юнацької творчості по вул. Воровського в м. Новоукраїнка Кіровоградської 

області".  

Здійснюється харчування 1647 учнів 1-11 класів (83,4 %), із них 

безкоштовно – 863 учня 1-4 класів, 86 дітей, батьки яких є учасниками АТО. У 

ДНЗ харчуванням забезпечено 641 дитину, з них 84 дітей безкоштовно. 

Вартість харчування в дошкільних навчальних закладах з 01 січня 2018 року 

складає 25 грн., під час оздоровлення – 27,5 грн., в закладах загальної 

середньої освіти з 01 жовтня  2018 року – 18 грн. (було – 15 грн.), під час 

оздоровлення – 20 грн. Середній показник по нормам харчування дітей  в ДНЗ 

складає 87 %, в школах – 67 %. 

У червні працювало 10 таборів з денним перебуванням (8 – при школах, 

1 – ЦДЮТ, 1 – ДЮСШ), відпочинком було охоплено 906 (47 %) дітей, із них 

603 – діти пільгових категорій. З місцевого бюджету виділено 330,5 тис.грн. 

Придбано путівки для оздоровлення 70 дітей, загальна вартість путівок – 

498,330 тис.грн., з них 389,592 тис.грн. – міський бюджет, 108,738 тис.грн. –  

позабюджетні кошти.  

Розпочав роботу комунальний заклад "Міський інклюзивно-ресурсний 

центр" Новоукраїнської міської ради на базі Новоукраїнської ЗШ І-ІІІ ступенів 

№ 4. Центр створено з метою забезпечення права дітей з особливими освітніми 

потребами віком від 2 до 18 років на здобуття дошкільної та загальної 

середньої освіти, в тому числі у професійно-технічних навчальних закладах, 

шляхом проведення комплексної психолого-педагогічної оцінки розвитку 

дитини, надання психолого-педагогічної допомоги та забезпечення системного 

кваліфікованого супроводження. Протягом 2017/2018 навчального року 

організовано інклюзивне навчання для 15 учнів шкіл та 1 вихованця 

дошкільного закладу. З 01 вересня 2018 року інклюзивною формою навчання 

охоплено 17 учнів та 2 дошкільнят, 24 учня здобувають освіту на 

індивідуальній формі навчання. Придбано обладнання для створення 
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сенсорних кімнат у ЗШ № 4, № 6.  

Протягом 2018 року в закладах культури Новоукраїнської об’єднаної 

територіальної громади проводилися різноманітні культурно-мистецькі 

заходи: 

07 січня  Новоукраїнська ДМШ провела звітній концерт теоретично-

хорового відділу в храмі О.Невського Різдвяне дійство "Славімо Різдво"; 

22 січня в центральній бібліотеці проведено годину соборності  "В 

єднанні сила й міць держави";  

29 січня в центральній бібліотеці проведено годину-реквієм "Ніколи не 

забути цих юних душ нескорений політ", патріотичний флеш-моб "Пам'ятаємо 

Героїв Крут", урок пам’яті "Героям Крут присвячується", перегляд 

відеофільму з мережі Інтернет "Бій під Крутами", присвячені 100-річчю бою 

під Крутами; 

26-27 січня учні ДМШ взяли участь у Всеукраїнському фестивалі-

конкурсі української академічної музики ім. Ю. Мейтуса у м. Кропивницький; 

03 лютого 2 учня ДМШ взяли участь в обласному відбірковий турі 

Всеукраїнського конкурсу виконавців на народних інструментах "Провесінь" у 

м. Кропивницький; 

13 лютого в залі Новоукраїнської ДМШ проведено концерт до Дня 

Святого Валентина "На крилах кохання"; 

15 лютого – участь дитячої музичної школи у заході, присвяченому до 

відзначення 29 річниці виведення військ з Афганістану; 

16 лютого  у  Мар’янопільській  філії  № 2  НКБК  № 1  було проведено 

одне з найстаріших свят – свято Колодія; 

20 лютого з нагоди 4-ї річниці вшанування Героїв Небесної Сотні в 

читальній залі центральної бібліотеки за участі 

старшокласників  НВК  гімназія "Лідер" проведено урок-реквієм   пам’яті 

героїв Небесної Сотні "Їм у віках судилося безсмертя"; 

21 лютого  у центральній бібліотеці  в рамках бібліомарафону "Звучи, 

рідна мово! " проведено  турнір знавців  рідної  мови "Єдиний скарб у тебе – 

рідна мова!"; 

25 лютого на сцені ЦПК "Ювілейний" працівники та аматори 

Новоукраїнського комунального будинку культури № 1 та три його філії  

представили свою концертну програму "Моя Україна"  в рамках творчого звіту 

перед населенням громади; 

06 березня Новоукраїнська ДМШ  взяла участь у святковому концерті, 

присвяченому до "Міжнародного жіночого дня" у ЦПК "Ювілейний"; 

14 березня на базі Новоукраїнської ДМШ проведено ІІ тур регіонального 

обласного конкурсу учнів ПСМНЗ "Паросток" (взяли участь 22 учня); 

З 15 по 22 березня в бібліотеках ОТГ проведено тиждень дитячого 

читання; 

20 березня – концерт "Така-собі історія" теоретично-хорового відділу 

Новоукраїнської ДМШ; 

22 березня Новоукраїнська ДМШ спільно з краєзнавчим музеєм 

Новоукраїнського району  провели дитячий музичний лекторій "Золоті 
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розсипи мелодій" із  проекту "Видатні  постаті  рідного краю", присвячений                          

О.Д. Соколенку; 

24 березня 15 учнів ДМШ взяли участь в обласному конкурсі учнів 

ПСМНЗ "Паросток" у м. Кропивницький; 

28 березня в музейній кімнаті НКБК № 1 проведено вечір – портрет  

Заслуженого працівника культури України, Почесного громадянина  міста 

Новоукраїнки – Олексія Дорофійовича Соколенка; 

у березні учні ДМШ взяли участь в  обласному конкурсі образотворчого 

мистецтва "Веселкові фарби"; 

протягом березня  в центральній бібліотеці міста діяла книжкова 

виставка "Велич Шевченкового слова" та фотосушка  "Пам’ятники Кобзаря в 

Україні і у світі", на фоні яких користувачі бібліотеки декламували улюблені 

рядки Шевченка та  фотографувались, долучившись до ІІ міжнародного 

флешмобу "Global Shevchenko". За участю користувачів філій Новоукраїнської 

центральної бібліотеки проведено флешмоб "Тарасове слово звучатиме вічно" 

та віртуальну подорож "Шляхами Т. Шевченка" (філія № 1), екскурсію-

подорож "На вічнім шляху до Шевченка" та літературну подорож "Стежками 

малого Тараса" (дитяча філія),  літературну подорож "Тернистими шляхами 

долі" (Воронівська філія), шевченківські читання "Звучать Шевченкові слова" 

(Мар’янопільська філія); 

02 квітня у філіях Новоукраїнського комунального будинку культури     

№ 1 проводилися розважальні програми, присвячені Дню гумору; 

12 квітня у Новоукраїнській дитячій музичній школі відбувся звітній 

концерт відділу народних інструментів "Граємо разом"; 

12 квітня – участь учнів дитячої музичної школи у презентації 

пересувної виставки, присвяченої до 140-річчя визволення Болгарії; 

16 квітня з нагоди Всесвітнього дня здоров'я центральною бібліотекою 

спільно з  лікарем- інтерном Новоукраїнської центральної лікарні Тикулом С. 

для учнів 7-10-х класів філії № 3 ЗШ № 6 провели урок-здоров′я  "Я обираю 

здоров′я"; 

20 квітня у філії № 1 НКБК № 1 відбулась концертна програма до              

65 річниці з дня народження Квітки Цісик – американки українського 

походження, де були представлені записи пісень у виконанні самої співачки та 

продемонстровано інтерв’ю з нею; 

26 квітня в центральній бібліотеці до Дня Чорнобильської трагедії 

проведено годину-реквієм "Чи знаєш світе як гірко ридає полин"; 

04 травня у Новоукраїнській дитячій музичній школі відбувся звітній 

концерт школи "Казкове espresso дитинства"; 

05 травня  відділ культури і туризму спільно з хоровим колективом 

"Хлібодари" Новоукраїнського комунального будинку культури № 1 взяли 

участь у VI Центрально-українському музейно-туристичному фестивалі                      

м. Кропивницький, де представляли  Новоукраїнську ОТГ; 

09 травня Новоукраїнський будинок культури № 1 та три його філії 

провели біля обелісків слави  низку заходів і вшанували пам'ять героїв Другої 

світової війни; 
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8 та 9 травня  в бібліотеках ОТГ до Дня пам'яті та примирення та Дня 

Перемоги над фашизмом у Другій світовій війні проведено годину пам’яті 

"Відлетіли літа, помінялись епохи, але пам’ять нетлінна про героїв війни", 

вуличну ретро-акцію "Ми пам’ятаємо!", День історичної пам’яті "Пам’ятаємо, 

перемагаємо!", годину патріотизму "Земний уклін тобі солдате", годину-

спогад "Іде весна переможним травнем"; 

14 травня центральною бібліотекою  спільно з учнями 9-Б класу ЗШ       

№ 6 проведено   європейський урок  "День Європи – свято миру та 

інтеграції";    

за участі членів клубу "Підліток" проведено: годину-застереження  

"Тероризм – проблема сучасності", інформаційну годину  "Куріння чи здоров'я 

– вибір за вами"; годину-застереження "Алкоголь – проблема ХХІ століття"; 

День актуальної проблеми "Я кажу курінню – ні!"; клубу "Ліра" – краєзнавчі 

розвідки "Відомі й невідомі імена на літературній карті Кіровоградщини", 

краєзнавче інформ-досьє "Старі фотографії розповідають"; 

16 травня  у Новоукраїнській ДМШ відбувся концерт, присвячений Дню 

сім'ї "Родина, як зірка єдина"; 

18 травня участь учнів дитячої музичної школи в мистецькій акції "Ніч в 

музеї"; 

19 травня народний аматорський хоровий колектив "Хлібодари" взяв 

участь у Всеукраїнському фестивалі-конкурсі вокально-хорового мистецтва 

"Калиновий спів", де здобув Диплом ІІІ ступеня і підтвердив звання 

"народний"; 

22 травня НКБК № 1 та філія № 1 спільно з бібліотекою  провели 

літературно-театральну годину, присвячену 178 річниці з дня народження 

М.Л.Кропивницького;  

24 травня  у Новоукраїнській ДМШ відбувся випускний вечір з нагоди 

вручення посвідчень про закінчення музичної школи "Мистецтво – дзеркало 

душі"; 

29 травня 2018 року в читальній залі центральної бібліотеки громади в 

рамках обласного конкурсу з популяризації творчості класика української 

літератури Марка Кропивницького "Читаємо Марка Кропивницького" 

відбулася презентація дослідницько-пошукового проекту "Славетний син 

Новоукраїнщини Марко Лукич Кропивницький – батько українського театру"; 

30 травня –  участь учнів дитячої музичної школи у святі обдарованої 

дитини; 

30 травня 2018 року в дитячій філії центральної бібліотеки з 

відвідувачами пришкільних оздоровчих таборів шкіл міста проведено  ігрове 

асорті "День розваг"; 

04-18 червня проходив мистецький проект "Тиждень відкритих дверей у 

музичній школі"; 

05 червня 2018 року працівниками Філії № 1, 2, 3 Новоукраїнського 

комунального будинку культури № 1 спільно з філією № 1 Новоукраїнської 

центральної бібліотеки було проведено театралізоване свято "Веселі зустрічі", 

гостями якого були діти оздоровчих таборів філій № 1 та № 3 ЗШ № 6, 
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Мар’янопільської та Воронівської філій ЗШ № 8; 

6 червня 2018 року для 1-4 класів пришкільних таборів відпочинку ЗШ 

№ 6 та гімназії "Лідер" дитячою філією ЦБ проведено День друзів;  

7 червня для відвідувачів пришкільного оздоровчого табору філії № 1 

ЗШ № 6 філією № 1 Новоукраїнської центральної бібліотеки проведено 

літературно-інформаційний колаж "Сербія – європейська країна"; 

 11 червня 2018 року для вихованців пришкільного оздоровчого табору 

"Мрія" ЗШ № 6 в дитячій філії центральної бібліотеки проведено  

інтерактивну гру "Подорож країнами Європи" з циклу "Ігрове асорті"; 

12 червня 2018 року в Новоукраїнському КБК № 1 відбулося відкриття 

студії культури і дозвілля; 

7, 11, 12, 13 червня 2018 року в центральній бібліотеці міста для дітей- 

відвідувачів пришкільних оздоровчих таборів шкіл міста проведено майстер- 

класи "Паперовий креатив", "Подарункова коробочка", "Незвичайний ананас", 

"Апетитні кекси", "Іграшкове морозиво";  

 12 червня 20118 року в дитячій філії Новоукраїнської центральної 

бібліотеки для вихованців пришкільного оздоровчого табору "Мрія" ЗШ № 6 

проведено казкову гру-вікторину по казках Г.Х. Андерсена з циклу "Ігрове 

асорті"; 

 12 червня 2018 року філією № 1 Новоукраїнської центральної бібліотеки 

проведено бібліофреш "Фінляндія відома й невідома"; 

 13 червня 2018 року користувачі Мар’янопільської філії 

Новоукраїнської центральної бібліотеки взяли участь у конкурсі малюнків на 

асфальті "Україна в дитячих долоньках"; 

15 червня 2018 року працівники Новоукраїнського КБК № 1 взяли участь 

в концертній програмі до Дня медичного працівника; 

06 липня – театралізоване дійство на березі річки до Івана Купала;    

07 липня – святкування Івана Купала у с. Мар’янопіль; 

Щосереди протягом липня 2018 року ЦБ проводила вуличну 

інформаційну акцію "Бібліоліто" з оглядом періодичних видань та 

презентацією нових книг з рекламою послуг, що надає центральна бібліотека 

своїм користувачам;   

03 липня 2018 року  в дитячій філії Новоукраїнської ЦБ проведено 

казковий калейдоскоп "Казок чудових хоровод"; 

05 липня 2018 року в дитячій філії Новоукраїнської ЦБ проведено цикл 

бесід "Перестороги літа", "Безпека на воді", "Сонячні та теплові удари" для 

відвідувачі табору відпочинку; 

10 липня 2018 року для користувачів дитячої філії Новоукраїнської ЦБ 

проведено віртуальну ігротеку від "Пізнайка та Професора Крейда"; 

18 липня 2018 року для користувачів дитячої філії Новоукраїнської ЦБ 

проведено літні читання "Відпочиваємо з книгою"; 

11 серпня  2018 року  відбулося свято сільської  родини у с. Улянівка; 

14 серпня 2018 року в дитячій філії Новоукраїнської ЦБ проведено цикл 

голосних читань по книзі М. Хаткіної "Це, мій сину, твоя Україна"; 

21 серпня 2018 року для користувачів дитячої філії Новоукраїнської ЦБ 
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проведено інформаційну година "Наш стяг у золоті й блакиті", в центральній 

бібліотеці – слайд-інформіну "Герб + Прапор + Гімн = Держава". (До Дня 

Державного Прапора України);  

22 серпня 2018 року до Дня незалежності в центральній бібліотеці 

відбулося відкриття ігрового сезону, проведено інтелектуальний  турнір з гри 

"Що? Де? Коли?"; 

23 серпня 2018 року – концертна програма до Дня Державного Прапора 

та Дня Незалежності України; 

24 серпня 2018 року – концертна програма до Дня Незалежності України 

у с. Мар’янопіль; 

26 серпня 2018 року – концертна програма до Дня Незалежності України 

у с. Улянівка; 

03 вересня 2018 року в читальній залі центральної бібліотеки міста вже 

традиційно на перший урок "Україна починається з тебе" зібралися учні – на 

цей раз 11 кл. ЗШ № 6 (кл. кер. Мамалига Н.Г.); 

21 вересня 2018 року – святкування 3-ї річниці створення об’єднання 

Новоукраїнської громади у с. Улянівка; 

22 вересня 2018 року  – святкування 3-ї річниці створення об’єднання 

Новоукраїнської громади у с. Мар’янопіль;  

29 вересня 2018 року центральна бібліотека міста, відзначаючи День 

міста та Всеукраїнський день бібліотек,   долучилась до святкових заходів та 

організувала вуличну акцію Бібліосіті "Я люблю своє місто"; 

29 вересня 2018 року педагогічним та учнівським колективами ДМШ 

була проведена "Година вуличної музики" в рамках фестивалю вуличного 

мистецтва до святкування Дня міста та 3-ї річниці створення Новоукраїнської 

ОТГ; 

01 жовтня 2018  року  філії № 1 НКБК № 1  проведено вечір відпочинку 

для людей похилого віку; 

02 жовтня 2018 року  проведено концерт до Міжнародного Дня музики 

"Музика на всі часи"; 

02 жовтня 2018 року до 100-річчя від дня народження видатного 

педагога, публіциста, письменника В.О. Сухомлинського в дитячій філії НЦБ 

проведено літературну гру-подорож "Книжкова країна сонця і добра" з учнями 

4-х класів гімназії "Лідер"; 

11 жовтня 2018 року напередодні Дня українського козацтва та  Дня 

захисника України центральною бібліотекою міста для учнів філії № 1 ЗШ № 6 

проведено історичну годину "Україна – козацька держава"; 

18 жовтня 2018 року центральною бібліотекою міста в рамках 

загальнонаціонального правопросвітницького проекту "Я МАЮ ПРАВО!" для 

учнів 8-го та 9-го класів  філії "Загальноосвітня школа № 3" Новоукраїнської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6 проведено інформаційну годину 

"Торгівля людьми – як цьому запобігти"; 

23 жовтня 2018 року центральною бібліотекою для учнів ДНЗ ПТУ № 40 

м. Новоукраїнка проведено історичну годину "У війні палала рідна Україна";  

24 жовтня 2018 року до дитячої філії НЦБ  на свято "Осінній вернісаж" 
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завітали учні 2-Б класу гімназії "Лідер"; 

07 листопада 2018 року працівники Новоукраїнського КБК № 1 провели 

концерт до Дня працівників культури та майстрів народної творчості; 

16 листопада та 17 листопада 2018 року проведено концертні програми 

до Дня працівників сільського господарства по сільських філіях № 2, 3 НКБК 

№ 1; 

21 листопада2018 року проведено мітинг до річниці Революції Гідності 

та Свободи; 

 26 листопада 2018 року у дитячій філії НЦБ відбулася історична година 

"Пам'ять про вас береже Україна" з учнями 5-а класу гімназії № 7 "Лідер"; 

08 листопада 2018 року, відзначаючи День української писемності та 

мови, працівники центральної бібліотеки для учнів ДНЗ ПТУ № 40                           

м. Новоукраїнка провели свято української мови "Мово рідна, ти життя народу 

і культури рідної краса", бібліокешинг "Мову знаю і люблю, всі завдання 

пороблю"; 

06 листопада 2018 року в дитячій філії НЦБ проведено День інформації 

"Здорова дитина – багата країна" з користувачами-дітьми 1-9 класів; 

07 листопада 2018 року в дитячій філії НЦБ з учнями 5-Б класу гімназії 

№7 "Лідер" проведено мовне свято "Лунай, величне наше слово!"; 

15 листопада 2018 року ЦБ за участю старшокласників ЗШ № 6 

проведено урок толерантності "Пізнай себе – зрозумій іншого";  

21 листопада 2018 року з нагоди Дня Гідності та Свободи ЦБ провела 

годину пам’яті "Революція Гідності: ціна свободи" за участі  учнів 9-го класу 

НВК "Загальноосвітньої школи І ступеня з поглибленим вивченням 

англійської мови – гімназії "Лідер"; 

В дитячій філії НЦБ проведено День гідності "Майдан – це стан душі і 

поклик серця" з учнями 8 класу гімназії № 7 "Лідер"; 

22 листопада 2018 року в центральній бібліотеці міста проведено годину 

жалоби "Голодний рік, як чорна птиця, над краєм змореним літав"; 

22 листопада 2018 року годину історичної правди: "Невиплакані сльози 

України" філія № 1 ЦБ провела з учнями 7-9 класів філії № 1 ЗШ № 6; 

23 листопада 2018 року в центральній бібліотеці міста відбулося чергове 

засідання літературної студії "Ранок" – "Творчі автографи"; 

26 листопада 2018 року з нагоди Міжнародного дня боротьби за 

ліквідацію насилля над жінками та в рамках Міжнародної акції "16 днів проти 

насилля" та з метою розширення знань молоді про права людини, насильство 

та його види; формування навичок правомірної поведінки, центральною 

бібліотекою міста для учнів ДНЗ ПТУ № 40 проведено бібліомікс "Рабство 

ХХІ століття"; 

29 листопада 2018 року до  Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом та 

порозуміння з ВІЛ-позитивними людьми центральна бібліотека міста для учнів 

8-го класу  НВК № 8  організувала та провела актуальну розмову "Вибери 

майбутнє без СНІДу"; 

          01 грудня 2018 проведено День Посмішки для дітей з особливими 

потребами; 
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01 грудня 2018 року  учні школи прийняли участь в розважальній 

програмі в рамках відзначення Дня людей з інвалідністю в ЦПК "Ювілейний"; 

03 грудня 2018 року  проведено концертну програму у Веселокутському 

психо-неврологічному інтернаті;  

05 грудня 2018 року в читальній залі центральної бібліотеки міста 

організовано зустріч з учасниками АТО "Українська армія – школа мужності" 

з нагоди Дня Збройних Сил України. Запрошені військовослужбовці, учасники 

АТО:  Шостак В.О., старший солдат, механік, телефоніст Ващук В.В. та 

старший інспектор з ювенальної превенції Новоукраїнського відділу поліції, 

капітан поліції Чепурко П.Г., які завітали на захід, надали можливість 

старшокласникам Новоукраїнського НВК № 8 детальніше пізнати професію 

військового з перших вуст; 

06 грудня 2018 року для користувачів Марянопільської філії проведено 

урок патріотизму "На варті рідної землі"; 

З 10 по 16 грудня 2018 року центральною бібліотекою міста проведено 

ряд заходів правової тематики в рамках Всеукраїнського Тижня права. 

Центральна бібліотека міста спільно з  фахівцями 

Новоукраїнського  районного відділу філії ДУ "Центр пробації" в 

Кіровоградській області та  Новоукраїнським  бюро правової допомоги за 

участю осіб, які вступили в конфлікт з законом, провели  годину права "Терези 

Феміди". За участю учнів ПТУ-40 ЦБ проведено правовий орієнтир "Є права у 

кожного із нас", для членів клубу "Підліток" – інформаційно-правовий 

калейдоскоп "Є обов′язки у тебе, їх виконувати треба"; 

12 грудня 2018 року проведено  обрядовий вечір "Коровайниці" від 

фольклорного ансамблю "Чиста криниця" у краєзнавчому  музеї 

Новоукраїнського району; 

14 грудня 2018 року у Новоукраїнській ДМШ відбувся концерт класу, 

викладач Ставратій С.Й. "Новорічна рукавичка"; 

19 грудня 2018 року  відбулося відкриття головної ялинки міста; 

19 грудня 2018 року напередодні дня святого Миколая дитячою філією 

НЦБ для  учнів 2-А класу гімназії "Лідер" проведено свято "Іде святий 

Миколай"; 

20 грудня 2018 року відбулося чергове засідання літературної студії 

"Ранок" – мистецьку зустріч в літературно – музичній  світлиці "У пісні два 

крила"; 

20 грудня 2018 року в залі ДМШ проведено літературно-музичний вечір 

"Барвиста мелодія слова" (спільно з літературною студією "РАНОК"); 

Протягом першого семестру 2018-2019 навчального року 23 учні ДМШ 

взяли участь у міжнародних, всеукраїнських, обласних професійних 

мистецьких конкурсах "Твоя мрія", "Тріумф-Fest",  "Голос серця", "Золоті 

фарби Олександрійської осені", "Сходинки до майстерності" та ін., виборовши 

призові місця; 

22 грудня 2018 року – Вечір відпочинку для "особливих" дітей у філії             

№ 1 НКБК № 1; 

26 грудня 2018 року в Мар’янопільській філії НЦБ проведено 
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літературно-музичну годину "Наступає  новий  Рік".    

Протягом 2018 року в фонди бібліотек Новоукраїнської ОТГ надійшло 

1220  примірників книг  на суму 67992 грн., в т.ч. в сільські філії – 457 прим. 

на суму 25591 грн. 

З обмінних фондів обласних бібліотек – 473 прим. на суму 36760 грн., в 

т.ч. в сільські філії – 183 прим. на суму 13277 грн. 

 За кошти місцевого бюджету придбано 385 прим. на суму 21228 грн., в 

т.ч. в сільські філії – 170 прим. на суму 9271 грн. 

Подаровоно користувачами 270 прим. на суму 5592 грн., т.ч. в сільські 

філії – 72 прим. на суму 1834 грн. 

Взамін загублених користувачами книг надійшло 92 прим. на суму 4412 

грн., в т.ч. в сільські філії – 32 прим. на суму 1209 грн. 

На 2019 рік для бібліотек ОТГ зроблено передплату на 128 прим. видань 

на суму 27829 грн., в т.ч. на сільські філії – 53 прим. видань на суму 8652 грн.  

Протягом року поліпшено матеріально-технічну базу бібліотек: в  філію 

№ 2 Новоукраїнської  центральної  бібліотеки  придбано ноутбук на суму 9200 

грн. та принтер на суму 3230 грн., філію № 1 Новоукраїнської ЦБ – 10 стільців 

на суму 4300 грн., в ЦБ – екран  на суму 1200 грн., 4 сітки та 1 стійку для книг 

на суму 3866 грн. фотоапарат на суму 6000 тис., МФУ на суму 5225 грн., 

Мар’янопільську філію – принтер на суму 3230 грн. 

Для Новоукраїнського комунального будинку культури № 1 придбано  

сценічний одяг на суму 560 грн., тюль та карнизи на суму 3500, новорічну 

декоративну ялинку – 5100 грн.  

Для Новоукраїнської ДМШ придбано банкетки (9 шт.) на суму 14000 

грн., навчальні столи на суму 3100 грн., стільці (15 шт.) на суму 6000 грн., 

телевізор – 5300 грн., принтер – 1700 грн., акордеон на суму 5,1 тис. грн.  

У 2018 році для забезпечення належного протипожежного стану 

приміщень 13 закладів культури Новоукраїнської ОТГ використано 153,3 тис. 

грн., а саме: встановлено автоматичну пожежну сигналізацію в 

Новоукраїнському КБК № 1 в рамках капітального ремонту котельні та 

системи опалення – 91,4 тис. грн., поновлено протипожежний щит філії № 3 

Новоукраїнського КБК № 1 – 0,4 тис. грн., придбано 3 інформаційних куточки 

з цивільного захисту – 1,7 тис.грн.,  проведено вогнезахисну обробку 

дерев'яних конструкцій покрівлі Новоукраїнського КБК № 1 – 32,3 тис.грн., 

проведено перезарядку 23 вогнегасників – 4,1 тис.грн., пройшли навчання з 

питань пожежної безпеки 13 осіб – 6,1 тис.грн., виготовлено проект по 

монтажу системи протипожежного захисту дитячої філії Новоукраїнської 

центральної бібліотеки – 14,7 тис.грн., придбано 5 вогнегасників – 2,1 тис.грн., 

застраховано орендоване майно Новоукраїнської центральної бібліотеки та 

Новоукраїнської дитячої музичної школи – 0,5 тис.грн. 

 У філію № 3 Новоукраїнського комунального будинку культури № 1 

інфрачервоні обігрівачі – 18,2 тис.грн. та вхідні двері – 14,1 тис.грн. 

Завершено проведення капітального ремонту системи опалення 

Новоукраїнського КБК № 1. Вартість проекту – 1447,19 тис.грн. 

Виконано поточний ремонт елементів благоустрою території, прилеглої 
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до пам'ятників "Братська могила радянських воїнів" в с. Єгорівка та                              

с. Воронівка, за рахунок коштів міського бюджету на суму – 94,8 тис.грн. 

Реконструйовано пам’ятник воїнам-інтернаціоналістам на суму 66,328 тис.грн. 

Проведено конкурс міні-проектів розвитку Новоукраїнської міської 

об’єднаної територіальної громади "Влада і громада – разом" для громадських 

організацій, підприємців та громадян громади. У конкурсі взяли участь 17 

учасників: 14 ініціативних груп громадян та 3 громадські організації. 

Переможцями у конкурсі визначено 8 проектів учасників: 

міні-проект "SMART сортування", керівник проекту Білокоз Тимофій 

Тимофійович; 

міні-проект "Щасливі діти", керівник проекту Савченко Анатолій 

Борисович; 

міні-проект "Екологічно чистий дитячий ігровий майданчик", керівник 

проекту Артюшина Тетяна Анатоліївна; 

міні-проект "Спортивна площадка SPLIM", керівник проекту Мусієнко 

Аліса Віталіївна; 

міні-проект  "Разом краще",  керівник проекту Скороход Сергій 

Петрович; 

міні-проект "Мистецький парк", керівник проекту Дринич Олена 

Владиславівна; 

міні-проект "Збагнути! Зробити! Зберегти!", керівник проекту Рачкован 

Валентина Вікторівна; 

міні-проект "Додай в дитинство радість", керівник проекту Нацибуліна 

Наталія Миколаївна. 

Міні-проекти, визначені переможцями, реалізовано протягом червня-

жовтня  2018 року. 

Основні заходи Стратегії розвитку та Програми і Плану соціально-

економічного та культурного розвитку Новоукраїнської міської об’єднаної 

територіальної громади, передбачені на 2018 рік, виконані, але залишилися 

декілька проектів, виконання яких продовжиться у 2019 році. 
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